
Межрегиональная общественная организация
<<Щал ьневосточ ны й футбольный союз>>

Контрольно-дисциплинарный комитет

Решение.}lЬ 5
<<14>> июля 2023 r.
Приняли участие в заседании
(дистанчионно с использованием средств аудио-видео связи)
Председатель - К.А. Трошин
Члены комитета - А.Ю. Климчуко А.В. Рябцев, В.П. Усенко
4 (четверо) членов КЩК
Кворум для проведения заседания имеется

г. Хабаровск

Повестка дня:

1. Рассмотрение рапорта Лихачева К.в. пнспектора матча
ЩаЛЬневосточной юношеской футбольной лиги U - 1бмежду командами
<<БеЛОГОРец>> г. Белогорск и <<Вулкан>> г. Петропавловск-Камчатский,
состоявшегося 12.07 .2023.

2.Рассмотрение рапорта Александрова С.Б. инспектора матча
ЩаЛЬневосточной юношеской футбольной лиги i-l - tO между командами
(КСШОР - ЩИНаМо>>>> г. Владивосток и <<Океан>> г. Находка, состоявшегося
12.07.2023.

1. УСТановлено, что согласно рапорту Лихачева К.В. инспектора матча
Щальневосточной юношеской футбольной лиги U 16 между командами
<БеЛОгОРец> г. Белогорск и <Вулкан> г. Петропавловск-Камчатский,
СОСТОЯВШеГОСЯ 12.07.202З, администрациеЙ стадиона <Амурсельмаш)
Г БеЛОГОРск не предоставлен действующий сертификат соответствия на
фУТбОльное поле с искусственным покрытием. Из-за опоздания прибытия
МаШИНЫ <<СкороЙ помощи)) матч нач€Llrся в l1 час. 13 мин. вместо утвержденного
времени нач€Lпа матча 11 час 00 мин.

ТаКим образом установлено, что официальными лицами футбольного
КЛУба <<Беологорец> г. Белогорск нарушена ст. 1 09.1. ,.Щисциплинарного
РеГЛаМеНТа РФС, при этом решением Контрольно-дисциплинарного комитета
ДФС ОТ 13 иЮля 202З г. J\Гs 4 официальные лица указанного клуба уже были
ПРеДУпреждены о том, что в случае повторения подобных нарушений клуб будет
привлечен к дисциплинарной ответственности.

В соответствии с ч. 1 ст. 105 !исциплинарного регламента РФС в случае
неОбеспечение принимающеЙ стороной условий проведения матча в
соответствии с регламентом Соревнования и (или) Правилами игры, в т.ч.
несвоевременное гrрибытие машины скорой медицинской помощи и иные случаи
нарУшения установленных регламентом Соревнования и (или) Правилами игры
УсловиЙ проведения матча виновныЙ Клуб наказывается штрафом в
соответствии с пунктом27 ГIриложения Ml к настоящему Регламенту.

2. Установлено, что согласно рапорта Александрова С.Б. инспектора
матча.ЩальневосточноЙ юношескоЙ футбольной лиги U - lб между командами



(КСШОР - !инамо)))) г. Владивосток и <<Океан> г. Находка, состоявшегося
12.07.202З, Врач команды <<Океан>> г. Находка не предоставил переносной
аВТОМаТИЧеСкиЙ наружныЙ дефибриллятор. Кроме того, у главного тренера и
НаЧ€LПЬника команды отсутствуют сертификаты сердечно-легочной реанимации.

В соответствии со ст. 1 11 Щисциплинарного регламента РФС нарушения
ИГРОКОм, Клубом и Официальным лицом Клуба регламента Соревнований,
КОТОРЫе не Подпадают под действие других норм настоящего Регламента -
ВИНОВНЫЙ ИГРок, Клуб или Офици€tпьное лицо Клуба наказывается штрафом в
соответствии с пунктом 33 Приложения Jtlb 1 к настоящему Регламенту.

С учетом изложенного, руководствуясь ч.l ст. l05, ст. l 1 1

ЩИСЦИПлинарного регламента РФС, Контрольно-дисциплинарный комитет !ФС,

РЕ Ш ИЛ:

1. С УЧеТОМ обстоятельств, установленных в ходе рассмотрения
матери€tлов и совершения анаJIогичных нарушений повторно, привлечь клуб
<Белогорец> г. Белогорск к дисциплинарной ответственности в виде штрафа на
сумму 5 000 (пять тысяч) рублей.

2. С учетом обстоятельств, установленных В ходе рассмотрения
материutлов, в связи с совершением нарушения впервые, клуб <океан>> г. Находка
и официальных лиц клуба к дисциплинарной ответственности не привлекать.

2.1.Предупредить официальных лиц клуба <<океан>> г. Находка том, что в
случае повторения подобных нарушений они будут привлечены к
дисциплинарной ответственности в соответствии с пунктом 33 Приложения }lb 1

к Щисциплинарному регламенту РФС.
з. Решение направить президенту Межрегиональной общественной

организации <<,.Щальневосточный футбольный союз)> КрысинУ в.в. для
обнародования и организации контроля за исполнением.

Председатель К!К ДФС К.А. Трошин


